ПРОТОКОЛ

Заседания комиссии по соблюдению  требований к служебному поведению муниципальных служащих и  урегулированию конфликтов интересов в администрации МО «Вельский муниципальный район» Архангельской области.

От  09.09 2016 года                                                                                     № 5
Комиссия в составе:

Председатель комиссии: Ежов Д.В. – руководитель аппарата
Секретарь комиссии: Шумилова Н.А. – главный специалист  общего отдела
          Члены комиссии:

          Тетерина Е.Б. – начальник управления по финансам и исполнению бюджета.
           Акентьева К.А. – и.о. начальника  правового отдела;

          Рябова Т.В. – начальник управления образлвания

          Коробейников А.П. – председатель общественного консультационного совета

         Орлов Н.В. – директор ГАОУ СПО АО «Вельский индустриальный техникум»

          Веревкин Н.И. – председатель Вельского районного совета ветеранов

 Присутствуют: муниципальные служащие
Повестка дня

1. Рассмотрение представления прокурора района советника юстиции С.П.Семенова об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции в части исполнения законодательства о муниципальной службе и противодействию коррупции в администрации МО «Вельский муницпальный район» и полноты предоставления муниципальными служащими сведений о доходах и расходах муниципальных служащих 
Выступили: Ежов Д.В. 
Уведомляю комиссию о прямой личной заинтересованности в рассмотрении информации прокуратуры о полноте предоставленных мной сведений о доходах и расходах как претендента на муниципальную должность. 

Рябова Т.В.

Уведомляю комиссию о прямой личной заинтересованности в рассмотрении информации прокуратуры о полноте предоставленных мной сведений о доходах и расходах как муниципального служащего.

Тетерина Е.Б.

Уведомляю комиссию о прямой личной заинтересованности в рассмотрении информации прокуратуры о полноте предоставленных мной сведений о доходах и расходах как муниципального служащего.

Слушали:

Шумилову Н.А. Чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который может повлиять на принимаемое комиссией решение, на основании пункта 17 Положения о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению предлагаю  отстранить членов комиссии от участия в рассмотрении их вопроса о нарушении закона о предоставлении сведений о доходах и расходах. Голосовать за каждого члена отдельно, член комиссии в отношении которого принимается решение в голосовании участия не принимает.

За отстранение члена комиссии на время рассмотрения его вопроса; 
Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
За отстранение члена комиссии на время рассмотрения ее вопроса; 

Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ - нет

За отстранение члена комиссии на время рассмотрения ее вопроса; 

Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ - нет

Слушали Шумилову Н.А. 
В ходе прокурорской проверки достоверности и правильности заполнения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, у муниципального служащего  выявлены нарушения в предоставленных сведениях:

- в подразделе 3.1 справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, заполненных в отношении себя, своей супруги и двоих несовершеннолетних детей, не отразил адрес объектов недвижимости, находящихся в собственности; в справке супруги не указал объект имущественной собственности, расположенный по адресу: Архангельская область, Вельский район, д. Теребино, д. 9-а, кв. 1.

- не отражены сведения о наличии действующих счетов в ПАО Росбанк у супруги: от 09.12.2010 (остаток 228,04 руб.), от 14.06.2005 (остаток 0 руб.), от 09.12.2010 (остаток 0 руб.); в ПАО Сбербанк у супруги: от 24.10.2013 (остаток 18,78 руб.), от 30.07.2009 (остаток 41,20 руб.), от 24.10.2011 (остаток

153,01 руб.); свой счет, открытый 05.01.2010 в ПАО Сбербанк, остаток на счете составлял 0 руб. (данный счет закрыт 12.02.2016).

-в подразделе 6.1 раздела 6 справок не указан жилой дом и земельный участок, на котором он расположен, по месту регистрации: д.Теребино, ул. Энтузиастов, д.5.

Муниципальный служащий  Объекта имущественной собственности, расположенный по адресу: Архангельская область, Вельский район, д. Теребино, д. 9-а, кв.1 в собственности у супруги не имеется, данного адреса в д.Теребино не существует в подтверждение предоставляю справку из Росреестра по Вельскому району.
Не указал сведениям о наличии действующих счетов так как у меня небыло по ним информации.
Выступили:

         Член комиссии  Нарушения незначительные, так как суммы на счетах небольшие, жилого дома в собственности нет, что доказывают предоставленные документы.
Решили: Считать что предоставленные сведения неполные,
Считать что предоставленные сведения неполные,

Предложить предоставить уточняющую справку, но ввиду незначительности нарушений  указать муниципальному служащему на необходимость предоставления сведений о доходах в полном обьеме, предупредить, что в случае повторных нарушений будут применены меры дисциплинарного воздействия вплоть до увольнения.
Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ - нет
Слушали члена комиссии : 

В ходе прокурорской проверки достоверности и правильности заполнения сведений доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей у муниципального служащего выявлены нарушения в предоставленных сведениях:

- не отражены сведения о наличии счетов в ПАО Росбанк: от 16.05.2005 (остаток на счете - 0 руб.), от 19.08.2010 (остаток на счете 0 руб.).

муниципальныйслужащий  По факту наличия счета в ПАО Росбанк от 16.05.2005 года  и счете от 19.08.2010 года могу пояснить что данный счет был открыт для покупки автотранспортного средства в кредит. Кредит доавно погашен, автотранспортное средство продано. Предоставить документальное подтверждение наличия счета в ПАО Росбанк нет возможности так как филиал в г.Вельске закрыт.
Выступили:

Член комиссии
Нарушения незначительные, так как денежных средств на счетах нет, рекомендовать муниципальному служащему или закрыть счета или указывать в справках.

Решили:

Считать что предоставленные сведения неполные,

Предложить предоставить уточняющую справку, но ввиду незначительности нарушений  указать муниципальному служащему на необходимость предоставления сведений о доходах в полном обьеме, предупредить, что в случае повторных нарушений будут применены меры дисциплинарного воздействия вплоть до увольнения.
Голосовали ЗА – 8  человек  ПРОТИВ - нет
Слушали: члена комиссии
В ходе прокурорской  проверки достоверности и правильности заполнения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей у муниципального служащего выявлены нарушения в предоставленных сведениях:
- при предоставлении сведений о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, в подразделе 3.1 и 3.2 указывает в качестве совместной собственности с супругой двух автомобилей, земельного участка и жилого дома. При этом, данные сведения в справке о доходах супруги не отражаются (совместная собственность). Фактически право собственности зарегистрировано на одно лицо 
- не отражены в справке о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 г. сведения о наличии в ПАО Сбербанк 2 счетов, открытых 20.11.2003 (остаток на счете - 0 руб.), 14.01.2006 (остаток на счете 1642,11 руб.).

Муниципальнеый служащий Поясняю что  на основании 34 статьи Семейного кодекса, имущество нажитое соместно с супругой является совместной собственностью и ошибочно указал в справке о доходах его как совместно нажитое имущество, про счет открытый 20.11.2003 году у меня небыло информации, так как при закрытии всех счетов в 2015 году про наличие данного мне счета банковскими работниками сообщено мне небыло, в настоящее время счета закрыты.
Выступили:

          Член комиссии  муниципальный служащий предоставил неполные и недостоверные сведения, тоесть неуказал счета в банке  и недостоверно указал сведения о имеющемся имуществе.   
Решили:

Считать что предоставленные сведения неполные, и недостоверные,

привлечь к дисциплинарной ответственности путем вынесения замечания
 Голосовали ЗА – 8  человек  ПРОТИВ - нет

Слушали члена комиссии
В ходе прокурорской проверки достоверности и правильности заполнения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей выявлены нарушения в предоставленных муниципальными служащими сведениях:

- в подразделе 3.1 справки о доходах супруга не указан объект имущественной собственности, расположенный в с.Георгиевское Вельского района Архангельской области, площадью 29,7 кв.м., зарегистрированный 17.10.1997 г.

Муниципальный служащий   В справке у супруга я неуказала  помещение в с.Георгиевское я забыла так как документов на него нет мы его не используем но в налоговую  все налоги платим
Выступили:

Член комиссии
Нарушения незначительные, умысла о сокрытии имущества небыло так как оно давно неиспользуется.
Решили:

Считать что предоставленные сведения неполные,

Предложить предоставить уточняющую справку, но ввиду незначительности нарушений  указать муниципальному служащему на необходимость предоставления сведений о доходах в полном обьеме, предупредить, что в случае повторных нарушений будут применены меры дисциплинарного воздействия вплоть до увольнения.
Голосовали ЗА – 8  человек  ПРОТИВ - нет

Слушали: члена комиссии 
В ходе прокурорской проверки достоверности и правильности заполнения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей выявлены нарушения в предоставленных муниципальным служащим  сведениях:

-. не отражены сведения о наличии в ПАО Сбербанк счета, открытого 12.04.2013, остаток на счете составляет 0 руб

Муниципальный служащий  Данный счет является кредитным, при запросе наличия счетов в банке данный счет не был указан.
Выступили:

          Член комисси  Нарушения незначительные, так как денежных средств на счетах нет, рекомендовать Тетериной Е.Б.  или закрыть счет или указывать в справках.

Решили:

Считать что предоставленные сведения неполные,

Предложить предоставить уточняющую справку, но ввиду незначительности нарушений  указать муниципальному служащему на необходимость предоставления сведений о доходах в полном обьеме, предупредить, что в случае повторных нарушений будут применены меры дисциплинарного воздействия вплоть до увольнения.
Голосовали ЗА –  7 человек  ПРОТИВ - нет

Слушали: Ежова Д.В.  
В ходе прокурорской проверки достоверности и правильности заполнения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей выявлены нарушения в предоставленных муниципальным служащим сведениях:

- не отражены сведения о наличии действующих счетов в ПАО Сбербанк у супруга: от 31.01.2015 (остаток на счете 0 руб.), от 18.06.2015 (остаток 0 руб.), от 31.07.2015 (остаток 162234,39 руб.); свои счета в ПАО Росбанк, открытые 12.09.2013 (остаток на счете 0 руб.), 19.08.2005 (остаток 0 руб.), 26.12.2007 (остаток 89,16 руб.).

- в подразделе 6.1 раздела 6 справок в справке о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера супруга не отражена квартира по месту регистрации:
Архангельская область, Вельский район, п.Тегро-Озеро, ул. Нагорная, д.4, кв.1.

Муниципальный служащий  Счет открытый 31.01.2015 года был закрыт 31.07.2015 года, остальные счета неуказала так как я и них не знала. В разде 6.1 указала адрес фактического проживания.
Выступили:

          Член комиссии Муниципальный служащий предоставила неполные и недостоверные сведения, тоесть неуказала счета в банке  и недостоверно указал сведения о имуществе.   

Решили: Считать что предоставленные сведения неполные, и недостоверные, рекомендовать привлечь к дисциплинарной ответственности путем вынесения замечания
 Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ - нет

Слушали:Ежова Д.В. 

В ходе прокурорской проверки достоверности и правильности заполнения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей выявлены нарушения в предоставленных муниципальным служащим сведениях:

- в подразделе 3.1 «сведения об имуществе» в справке о доходах супруга указано, что в собственности имеется гараж, расположенный по ул Привокзальная, д.63, г.Вельск, однако земельный участок, на котором расположен гараж, не отражен ни в подразделе З.1., ни в подразделе 6.1.;     

- адрес регистрации супруга указан ул.Воронова, д.8, г.Вельск, но в подразделе 3.1. или 6.1. не отражены сведения об указанном жилом доме и земельном участке, на котором он расположен;

-  при заполнении справок о доходах в графах 5 и 6 не отражены сведения о площади объектов недвижимости, находящихся в собственности и основания пользования ими.

- подразделе 3.2 раздела 3 справок Березиной О.И. в графе 2 год изготовления автомобиля «Land Rover Freelander 2» не указан; 

- место регистрации транспортного средства - указан город и регистрационный знак, а не кем зарегистрировано (заполняться должен раздел согласно свидетельству о регистрации транспортного средства).

- в подразделе 3.2 справки о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера супруга не отражен прицеп к легковому транспортному средству 2013 года выпуска.

- в разделе 4 «сведения о счетах и банках»  не указаны дата открытия счета в ПАО Сбербанк, вид и валюта счета, адреса банков, в графе 6 отражена сумма поступивших денежных средств, хотя она не превышает общий доход лица и его супруга за отчетный период и два предшествующих ему года.

- не отражены сведения о наличии действующих счетов в ПАО Сбербанк у супруга: от 23.09.2004 - остаток на счете по состоянию на 31.12.2015 составляет 17026,42 руб., от 30.05.2003 - остаток 452,48 руб., от 26.02.2014 - остаток 10791,14 руб.; свой счет, открытый 26.03.1998 в ПАО Сбербанк, остаток на счете 10,30 руб.; у дочери счет в ПАО Сбербанк, открытый 03.11.2010, остаток на счете 10 руб.

Муниципальный служащий  Со всеми выявленными нарушениями согласна, допустила нарушения не умышленно а ввиду невнимательного заполнения справки. Обязуюсь впредь более ответственно относиться к заполнению сведений о доходах.
Выступили:

          Член комисии  Муниципальный служащий  предоставила неполные и недостоверные сведения, тоесть неуказала счета в банке  и недостоверно указал сведения о имуществе.   

Решили: Считать что предоставленные сведения неполные, и недостоверные, рекомендовать привлечь муниципального служащего к дисциплинарной ответственности путем вынесения замечания
 Голосовали ЗА – 8  человек  ПРОТИВ - нет

Председатель комиссии ______________________________       Д.В.Ежов
Секретарь комиссии ________________________________Н.А.Шумилова
Члены Комиссии

                               ___________________________________ Е.Б.Тетерина

                              ____________________________________ К.А.Акентьева

                             _______________________________________Т.В.Рябова
                            _________________________________А.П.Коробейников    
                           _____________________________________ Н.И.Веревкин 
                            ________________________________________Н.В.Орлов                  

